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Προς 

Διοικήτρια ΕΟΠΥΥ κα ΘΕΑΝΩ ΚΑΡΠΟΔΙΝΗ 

 

Κοιν.: Γραφείο Υπουργού κ. Άδωνι Γεωργιάδη  

           Γραφείο Διοίκησης 4ης ΥΠΕ  

           Γραφείο Διοικητή Γενικού Νοσοκομείου  

           Ε.Σ.ΑμεΑ 

           Σύλλογο Νεφροπαθών Π.Ε. Σερρών  

 

 

Θέμα : “ Η ΠΟΝ ζητάει άμεσα να λυθεί το ζήτημα της αυτόνομης λειτουργίας 

του Φαρμακείου ΕΟΠΥΥ Σερρών”.  
 

 

Αξιότιμη Κυρία Διοικήτρια,  

 

Με το παρόν έγγραφο η Πανελλήνια Ομοσπονδία Νεφροπαθών (Π.Ο.Ν) και σε συνέχεια της 

ενημέρωσης που είχαμε από την 17/12/2024  σχετική επιστολή του Συλλόγου Νεφροπαθών Νομού Σερρών 

(επισυναπτόμενη στο παρόν) επανερχόμαστε στο σημαντικό ζήτημα που αφορά στη συνέχιση της 

αυτόνομης λειτουργίας του φαρμακείου ΕΟΠΥΥ Σερρών.  

Το φαρμακείο ΕΟΠΥΥ Σερρών, σε δύο ημέρες, δεν θα έχει τη δυνατότητα να λειτουργεί 

αυτόνομα εξαιτίας της απουσίας φαρμακοποιού με μόνιμη σχέση εργασίας. Για το εν λόγω σοβαρό 

ζήτημα που απασχολεί τους νεφροπαθείς του Ν. Σερρών, όπως και  συνασθενείς μας με άλλες σοβαρές και 

μόνιμες παθήσεις σας είχαμε ενημερώσει αναλυτικά με την υπ’ αριθ.  2746/5.11.2024  επιστολή μας.  

Σύμφωνα με πληροφορίες που είχαμε από κοινού με τον Σύλλογο Νεφροπαθών Ν. Σερρών θα 

προχωρούσατε για την επίλυση του ζητήματος, που έχει προκύψει λόγω της αποχώρησης φαρμακοποιού με 

μόνιμη σχέση εργασίας σε τροποποίηση της λειτουργίας του Κανονισμού του Φαρμακείου ΕΟΠΥΥ 

ώστε οι παραγγελίες και παραλαβές των φαρμάκων να γίνονται και από φαρμακοποιούς που εργάζονται ως 

επικουρικοί.  

Σε τελευταία ενημέρωσή μας από τον Σύλλογο Νεφροπαθών Ν. Σερρών δεν έχει γίνει ακόμη καμία 

ενέργεια για την τροποποίηση του Κανονισμού ενώ σε δύο ημέρες το φαρμακείο θα λειτουργεί χωρίς μόνιμο 

προσωπικό με ότι συνεπάγεται αυτό για την αυτόνομη λειτουργία του!  

 

Κυρία Διοικήτρια,  

 

Δύο χρόνια τώρα  το Φαρμακείο του ΕΟΠΥΥ Σερρών λειτουργεί  αυτόνομα με εμβαλωματικές 

λύσεις, με το πρόβλημα ουσιαστικά να παραμένει άλυτο. Η αυτόνομη λειτουργία του Φαρμακείου Ν. 

Σερρών πρέπει να λυθεί εγκαίρως, αμετάκλητα και οριστικά διότι από την απρόσκοπτη και ανεμπόδιστη 

λειτουργία του εξαρτάται και η πρόσβαση των νεφροπαθών και άλλων χρονίως πασχόντων στην 

φαρμακευτική τους αγωγή υψηλού κόστους και στη συνέχιση της θεραπείας τους για τη βελτίωση της υγείας 

τους και τη διατήρησή τους στη ζωή.  

Ζητούμε να δοθεί λύση ΤΩΡΑ για  να μην υπάρξει ημέρα που οι ασθενείς του Νομού Σερρών θα 

μείνουν χωρίς τα φάρμακά τους.  
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Το ζήτημα είναι ιδιαίτερα σοβαρό για αυτό και αναμένουμε από εσάς την άμεση ενημέρωσή μας για 

τις ενέργειές σας, καθώς και την πολυαναμενόμενη συνάντησή μας για να μπορέσουμε να σας εκθέσουμε 

όλα τα σημαντικά ζητήματα που αφορούν στον χώρο των νεφροπαθών τελικού σταδίου.  

 
 

 

 

 

Με εκτίμηση 

   

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                                    Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. 

                                                                                                          
  ΣΒΑΡΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                                                ΜΠΑΡΜΠΑΛΙΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 


